



大观园

布告

休闲

手工艺大赛 继续征集作品

本报5月7日讯(记者 许建立) 自从民俗手工大赛作品征集启动以来,目前已有50多位民俗艺术家、民间手工艺爱好者报名。本次手工艺大赛作品征集时间将持续到5月10日,欢迎民俗大家、手工达人踊跃参加,参赛费每人50元。参赛者可到开元广场B415室(乘坐41、66、11路等公交车到大明湖西南门站下车即到)提交参赛作品及参赛费。具体时间为:5月8日—10日上午9:30—11:30,下午2:00—4:30。

76路、127路 明起调整运行

本报5月7日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 济南公交76路、127路将于5月9日起调整部分运行路段。
76路由玉函南区东站在开往闫千户小区方向线路不变;由闫千户小区开往玉函南区东站在调整,调整后沿纬十二路向南、经五路向东、纬六路向南、经七路向东至纬二路向南恢复原线。127路调整后沿纬六路向南、经七路向东,然后单向沿纬二路向南、建国小经三路向西、纬四路向北至经七路向西恢复原线,撤销三中(路北)、口腔医院(路北)、经七纬四(路北)站点。

历下区长今到 12345接热线

本报5月7日讯(记者 刘雅菲) 8日上午9:00,历下区区长宋永祥将带领区有关部门负责同志到12345热线接听市民来电,倾听市民有关意见和建议。
市民可拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信参与。

重配专业展 28日开幕

本报5月7日讯(记者 任磊磊) 由中国国际贸易学会、中国国际贸易促进会济南分会主办的中国首个国际重配专业展会——“2014中国重配全产业链展会暨中国重配行业国际贸易峰会”将于5月28日在济南泉利重配城举办。

安利与你一起 寻找最美城镇

本报5月7日讯(记者 王倩) 由安利(中国)日用品有限公司全程支持的“美丽中国·寻找最美城镇”大型新媒体报道活动启动,安利与你一起寻找最美城镇。
数十位知名专家将开始对全国提名的76个候选城镇进行综合考察,寻找其中的“最美”。安利中国总裁黄德荫表示,安利以及很多跨国公司都是中国城镇化的直接受益者。同时安利通过优质产品和服务提升消费者生活品质,因此也是以人为本的城镇化的推动者。安利期待通过支持本次活动,为促进中国新型城镇化建设再进绵力。

耳道进虫子,强光引它出

张刚大篷车联合省立医院启动“天使健康行”



本报5月7日讯(记者 王倩 通讯员 黄莎莎) 耳道进虫子怎么办呢?可用强光引出。烫伤之后怎么紧急处理?记住冲、脱、泡、盖、送五个步骤。7日上午,在槐荫区青少年宫幼儿园第二分园内,由山东省立医院护理人员组成的专家组为小朋友上了一堂特殊的健康教育课,护理人员给小朋友讲解了急救处理、手足口病、眼疾等疾病护理的专业知识。

“小朋友们,我们的眼睛为什么会出现怕光、流泪、疼

痛的现象呢?为什么有的小朋友从小就戴上了笨重的眼镜呢?”在槐荫区青少年宫幼儿园第二分园内,省立医院眼科病房护士长王晓亚拿着道具模型给小朋友介绍起眼睛的结构。而好奇的小朋友也仔细观察起这个眼睛模型。

除了关于眼睛护理方面的知识,医护人员还给朋友讲解了急救处理、手足口病、身体各器官与脏器护理方面的知识。此次健康讲座是本报张刚大篷车联合山东省立医院开展“天使健康行”系列公益活动的首站。7日起,省立医院护理人员还将走进槐荫区实验幼儿园纬九园、泉城花园智能幼儿园等多所幼儿园,

为小朋友进行健康主题教育活动。

据山东省立医院护理部主任李振香介绍,“天使健康行”活动是省立医院在健康促进和科普宣传活动方面的初步探索。由本报张刚大篷车与山东省立医院联合开展的“天使健康行”系列公益活动启动后,医护专家组将走进学校、社区、老年公寓、福利院、企业等进行健康教育讲座、义诊、咨询等活动,还将通过示范、发放健康手册、健康工具包等,向市民宣传健康教育知识。如果你有类似的需求,希望与我们一起宣传健康知识,可以拨打96706126电话报名。



7日,“天使健康行”公益活动走进槐荫区青少年宫幼儿园。 本报记者 左庆 摄

烫伤、鼻出血、气道有异物怎么办 护理人员支招急救护理

本报记者 王倩

幼儿外耳道进入异物,应该如何处理呢?省立医院急诊科护士长陈红介绍,如果进入的是生物异物,如小昆虫等,可用强光接近幼儿外耳道将小虫引出来。

而对于进入鼻腔内的异物,要根据大小、性质、形状、部位不同选择不同方法。可以选择用钩状/环状器械,轻轻从鼻孔进入,绕至异物后向前钩出。

而幼儿在进食过程中,也有可能发生气道进入异物的情况,陈红建议,如果是发生在年龄较小的幼儿身上,可将幼儿倒提起来,拍背。若发生在年龄较大的幼儿身上,取出气道异物有以下

措施,第一种就是拍背法,让幼儿趴在救护者膝盖上,头朝下,托其胸,拍其背部4下,使患儿咳出异物。第二种办法是催吐法,家长可以把手指伸进口腔,刺激舌根催吐,适用于较靠近喉部的气管异物。

在日常生活中,经常听到有孩子被烫伤的事情,而很多情况下,因为处理不当,不但给孩子带来痛苦,可能还会给孩子留下永远的烙印。

烫伤紧急处理,要注意冲、脱、泡、盖、送五个基本步骤。当烫伤发生后,应将烫伤部位置于自来水下持续冲洗,这样可以降低皮肤表面温度,时间以受伤部位不再感到疼痛为止。如果受伤部位有衣服、鞋袜等,不可硬脱,

应先将衣服等浸湿,在疼痛减轻之后再小心脱去。对于衣物与受伤部位有粘连时,要用剪刀将衣物剪开。将受伤部位放于冷水中浸泡,持续约20分钟以上。无法浸泡的受伤部位则可以冷敷。用干净的床单或布覆盖烫伤创面并拨打120迅速送往医院。

生活中,很多家长看到孩子鼻出血,一时紧张不知道该如何处理。对于这样的情况,家长应该用拇指及中指同时压紧两侧鼻翼,使出血的部位受到压迫而止血。在这个过程中,应尽量让幼儿安静,避免哭闹。同时,要以冷水浸湿的毛巾或冰袋敷于患者的前额或颈部,达到止血的目的。如果反复出血或出血不止应立即送医院治疗。

小山村种出160多种药材 省军区帮扶,长清区马山镇双泉庄成中草药基地

本报5月7日讯(记者 张帅 通讯员 董俊峰) 6日上午,原省委常委、省军区政委赵承凤和南兵军一行来到长清区马山镇双泉庄村,当日两位军区前政委对此处省军区常年重点扶贫的小山村故地重游,仔细考察了这里的中草药种植园区和村基础设施建设,并向乡亲们捐赠图书、电脑等物品。

2001年1月,省军区与双泉庄村结成帮扶对子,成立帮扶办。利用双泉庄村的土地优势,

省军区在政策、技术和资金方面对全村进行扶持,发展中药材种植加工,至今已投资1500余万元。为解决中药材的种植、管理和销售问题,双泉庄村成立了军威中草药种植专业合作社,成为济南市特色品牌基地之一。

2013年,合作社修建了中药材仓储,回收药材2000余吨,制作了丹参茶和菊花茶,大大提高了产品的附加值。目前,双泉庄村中药材种植园区已成功引进木瓜、青檀、黄芪、黄芩、板蓝根、何首乌

等160余个药材新品种,种植面积突破3000余亩,种植规模和技术受到了省、市林业局的表彰,并在全省推广。

据了解,长清区马山镇正在建设的山东中医药文化产业园,总规划面积28平方公里,核心区面积1万亩,分期建设中药材精品园、中药科普馆、中医名人馆、扁鹊养生苑等园区。产业园核心区吸引了步长制药、环球医药两家公司入驻开发,投资7000万元,已成立了5家专业合作社。

大明湖海底世界 母亲节享折扣

本报5月7日讯(见习记者 李师胜 通讯员 刘力慧) 7日,记者从大明湖管理部门获悉,为了让年轻人增加对老人的关心照顾,大明湖景区海底世界将在母亲节当天推出优惠活动。
母亲节当天,即5月11日由子女陪同、年龄在55岁(含)以上的母亲可以免费游览海底世界,年龄在55岁以下的母亲享受半价优惠,随行的成年人享受全票七五折优惠,五人及五人以上在享受全票七五折优惠的基础上,送全家福照片一张。

文化大剧院 周末演吕剧

本报5月7日讯(见习记者 王红星 通讯员 王明钰) 为丰富泉城市民的文化生活,满足市民们的文化需求,5月10日-11日两天,济南市吕剧院将走进文化大剧院,每天晚上7:30为大家演出优秀经典传统剧目《逼婚记》、《姊妹易嫁》。两台剧目为剧院传统保留剧目,地方色彩浓厚,生活趣韵十足,是广大吕剧戏迷喜闻乐见、耳熟能详的经典作品。欢迎大家前来观看。

免费

长途总站南区 免费接送近郊游

总站南区继五一假期开通泉城欧乐堡和泉城海洋极地世界特惠自助游后,从5月9日开始,将继续开通免费接送泉城欧乐堡和泉城海洋极地世界的近郊游客。

目前欧乐堡的门票市价220元,往返车费30元。而总站南区推出特惠游回馈乘客,特惠门票190元,往返大巴免费接送;泉城极地海洋世界门票160元,往返大巴免费接送。

济南长途汽车总站南区开通的直达泉城欧乐堡主题乐园和泉城海洋极地世界的免费接送班车,发车时间为每个周末8:00和9:00两班车,返程时间为每天16:00和17:00两班车,乘车地点在济南长途汽车总站南区前广场。

(宋磊 朱吉响)

母亲节当天 免费速递鲜花

母亲节即将到来,济南长途汽车总站兔兔快运推出“鲜花免费送 感恩母亲节”活动。母亲节当日,总站将在候车大厅设立母亲节鲜花订购点,并开通鲜花速递专车及专线,通过现场预订或96999速递热线,兔兔快运将为旅客提供鲜花预订及免费速递服务(济南市二环路以内),让鲜花传递儿女们对母亲的感恩之情。

与此同时,总站兔兔快运还推出了“满额送鲜花”活动,凡在母亲节当日来总站兔兔快运发货,运费超过200元的客户,总站将送上母亲节精美鲜花一束。

(宋磊 李昂)